

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о Шереметьевой Ольге Александровне,
старшем преподавателе кафедры иностранных языков
Юридического института РУДН имени Патриса Лумумбы

Шереметьева Ольга Александровна окончила Московский государственный институт иностранных языков имени Мориса Тореза в 1988 году.

С 1990 года Ольга Александровна Шереметьева работает в РУДН на кафедре иностранных языков №2 (далее – кафедра иностранных языков факультета экономики и права, далее – кафедра иностранных языков юридического факультета, далее – юридического института).

О.А.Шереметьева также была прикреплена соискателем на кафедру иностранных языков Юридического института РУДН в период с 1.07.2022 по 30.06.2023.

За время работы и соискательства в РУДН О.А.Шереметьева проявила себя высокопрофессиональным специалистом, которому удается сочетать научно-исследовательскую работу с педагогической деятельностью в области преподавания французского языка и перевода, а также с переводческой практикой по проектам РУДН.

Научные публикации О.А.Шереметьевой свидетельствуют об системном знании современных направлений научных исследований, компетентности в области организации и проведении исследований в междисциплинарной парадигме. Многолетняя работа над экспериментальной частью диссертации свидетельствует об ответственном отношении соискателя к вопросам валидности и воспроизводимости полученных в ходе исследования результатов. В ходе работы над диссертацией О.А.Шереметьева проявила себя как состоявшийся исследователь, которому удалось решить серьезную задачу подготовки кадров в области юриспруденции применительно к условиям работы в многоязычной среде, в условиях многополярного мира.

О. А. Шереметьева признана в РУДН и за его пределами как специалист в области формирования и оценивания компетенций в сфере французского языка в

целом. Является сертифицированным экзаменатором по приёму международных экзаменов по французскому языку на базе Французского института в России, на постоянной основе входит в жюри Всероссийской олимпиады школьников по французскому языку. О.А.Шереметьева также является соавтором целого ряда учебников по юридическому французскому языку и переводу. Ее студенты неоднократно становились призерами межвузовских конкурсов по переводу, профессиональных конкурсов для юристов на французском языке, дипломантами студенческих конференций на французском языке.

Говоря о личных качествах О. А. Шереметьевой, важно подчеркнуть ее порядочность, ответственность, умение принимать оперативные и взвешенные решения, способность эффективно работать в многонациональных и поликультурных коллективах, сочетание классического образования и современного восприятия образовательных трендов и задач.

Ольга Александровна Шереметьева пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и коллег.

Считаю, что диссертационная работа О. А. Шереметьевой является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор филологических наук (10.02.20), профессор

заведующий кафедрой иностранных языков юридического института
РУДН им. Патриса Лумумбы

Атабекова Анастасия Анатольевна

2 сентября 2024 года

Адрес организации: Москва, 117198, ул. Миклухо-Маклая, д.6, к. 444

эл. почта: atabekova_aa@pfur.ru

тел.: 8 966 121 88 05

Подпись А.А.Атабековой заверяю.

Ученый секретарь

Ученого совета юридического института

